

РАБОЧИЙ КРАЙ
г. ИВАНОВО

24 НОЯ 1978

ЗОВУТ РЕБЯТ АФИШИ

Сегодня открывается Всероссийская неделя «Театр и дети»

Традиционная неделя «Театр и дети» станет не только ярким праздником искусства, но и временем подведения итогов целенаправленной работы театральных коллективов с подрастающим поколением.

В афишах появились названия новых спектаклей для ребят: «Крылья Дюймовочки» — в Ивановском драматическом театре, «Мгновение над пропастью» — в Кинешемском, «Иван — крестьянский сын» и «Часы с кукушкой» — в театре кукол.

Премьерой спектакля «Крылья Дюймовочки» для младших школьников утром начнет Всероссийскую неделю драматический театр. А вечером на спектакль «Не стреляйте в белых лебедей» придут старшоклассники.

Увлекательно пройдет праздник первого посещения театра для самых маленьких. В дни недели их ждут забавные приключения сказки «Мишкины слезы», посвященные в «друзья театра»

народным артистом РСФСР Л. В. Раскатовым. В воскресенье театр проведет день семьи, на который приглашаются родители с детьми.

Как и в предыдущие годы, видное место в афише недели займут спектакли на военно-патриотическую тему, воспитывающие юность в духе высокой гражданственности и патриотизма: «Пусть гитара играет...» и «Взбуй бунт» — в театре музыкальной комедии, «Золотая карета» — в Ивановском драматическом.

Кинешемский театр покажет старшеклассникам спектакли по пьесам, вошедшим в золотой фонд русской и зарубежной классики: «Васи-

лиса Мелентьева» А. Н. Островского и «Мнимый больной» Мольера. Для младших школьников Ивановский драмтеатр и театр музыкальной комедии возобновляют постановки «Аленький цветочек», «Великий волшебник», «Хо-хо-хо-Хоттабыч».

В дни недели актеры и режиссеры встретятся с ребятами не только в зрительном зале. Творческие работники Ивановского драмтеатра побывают в школах № 4 и 66. Главный режиссер театра кукол М. И. Кравцова — в школе № 2. Во Дворце пионеров состоится встреча с автором музыки и детским спектаклям Е. В. Солодовниковым и артиста-

ми театра музыкальной комедии. Молодые артисты Кинешмы подготовили детский утренник «Хочу быть актером».

На традиционных днях «открытых дверей» в театрах ребята узнают много интересного о работе мастеров гримерного, поделочного, костюмерного цехов. В фойе Ивановского драмтеатра юные зрители познакомятся с выставкой эскизов к детским спектаклям и экспозицией, рассказывающей об истории советского театрального плаката.

До сих пор я говорила о том, что посматривают дети «театральных» городков. Не забыть и ребята, живущие в других городах и поселках.

Спектакли «Аленький цветочек» и «Мишкины слезы» драмтеатра увидят в Фурманове и Вичуге. Постановки театра кукол «Тигренок Петрик» и «Иван — крестьянский сын» посмотрят малыши в Родниковском районе Кинешемский театр покажет в городе Наволоки и в Вичугском районе спектакли «Мнимый больной», «Василиса Мелентьева», «Мгновение над пропастью».

Наряду с профессиональными театрами, участниками праздника станут и самодельные коллективы: лауреат первого Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся Ивановский на-

родный и Сокольский ТЮЗы, Фурмановский и Савинский народные театры, кукольный театр «Чебурашка», пионерский театр «Сказки» Дворца культуры Ивановского меланжевого комбината, агиттеатр «Эра» Дворца культуры текстильщиков.

Ивановское отделение Всероссийского театрального общества организует в школах и учебных заведениях цикл лекций и бесед по вопросам театрального искусства, об истории ивановских театров.

Активное участие в неделе примут и сами ребята: в обсужденных спектаклей и диспутах, в приветствиях актерам. Работы юных художников Кинешемского Дворца пионеров будут представлены в театре на выставке «Мир вокруг нас»...

Театры с волнением ждут встречи с самым отзывчивым зрителем.

О. ЦЫГИНА,
ответственный секретарь Ивановского отделения ВТО.